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I.  F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ/ºÉÃ½PÉUÀ½UÉ £Á®ÄÌ ¥ÀAiÀiÁðAiÀÄ GvÀÛgÀUÀ¼À£ÀÄß PÉÆqÀ¯ÁVzÉ. ºÉZÀÄÑ 
¸ÀÆPÀÛªÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß DAiÀÄÄÝ ¥Àæ±ÉßAiÀÄ PÀæªÀiÁAPÀzÉÆA¢UÉ §gÉ¬Äj.              8x1=8 

1) 3,8,13,18, …………………………………………… F ±ÉæÃrüAiÀÄ 5£ÉÃ ¥ÀzÀ _________ 
a) 19       b) 21      c) 23       d) 31 
 
2) avÀæzÀ°è   PQR ~       DEF PQ=3cm 

QR=4cm ªÀÄvÀÄÛ DE=4.5cm DzÀgÉ EF £À C¼ÀvÉ JµÀÄÖ? 
a) 8cm       b) 6cm      c) 7cm       d) 6.5cm 
 
3) x-2y+8=0,   2x-4y-16=0 ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À ¸ÀgÀ¼ÀgÉÃSÉUÀ¼ÀÄ ________ 
a)  bÉÃ¢¸ÀÄvÉÛªÉ    b) ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ    c)   LPÀåUÉÆ¼ÀÄvÉÛªÉ   d) AiÀiÁªÀÅzÀÄ C®è        
 
4) PÉÆnÖgÀÄªÀ avÀæzÀ°è bÉÃzÀPÀªÀÅ _________ 
a)   AB          b) PQ 
 

c)   XY          d) MN   
 
 
5) ªÀÈvÀÛzÀ wædå r  ºÁUÀÆ wæeÁåAvÀgÀ RAqÀzÀ PÉÆÃ£À ‘j’ DzÁUÀ wæeÁåAvÀgÀ RAqÀzÀ 
«¹ÛÃtð _____ 
   

a)    j   𝜋𝑟2     b)       j  𝜋𝑟2        c)     j       2𝜋𝑟     d)   j      𝜋𝑟       
   360           360              360           360    
 

6) ªÀÄÆ®©AzÀÄ ºÁUÀÆ ©AzÀÄ  P(a,b) UÀ¼À £ÀqÀÄ«£À zÀÆgÀ _____  
 

a)   √𝑎2 − 𝑏2   b)    √𝑎2 + 𝑏2    c)    √𝑎 − 𝑏     d) √𝑎 + 𝑏    
 
7) P(x)= 2x+3   §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃPÀÛAiÀÄ ªÀÄºÀvÀÛªÀÄ WÁvÀ ______ 
a)   1       b)  2      c)  3       d)  0 
 
8) ªÀUÀð¸À«ÄÃPÀgÀtzÀ ±ÉÆÃzsÀPÀ ______ 

a) b2-4ac   b) b2+4ac  c) √𝑏2 − 4𝑎𝑐   d) √𝑏2 + 4𝑎𝑐 
 

II. F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹j:                                     8x1=8 

9) MAzÀÄ ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ°è an=2n+1 DzÁUÀ ¸ÁªÀiÁ£ÀåªÉåvÁå¸ÀªÀ£ÀÄß  
   PÀAqÀÄ»r¬Äj? 
10) ±ÀAPÀÄ«£À ©ü£ÀßPÀ JAzÀgÉÃ£ÀÄ? 
11) AiÀÄÆQèqï£À s̈ÁUÁPÁgÀ C£ÀÄ¥ÀæªÉÄÃAiÀÄ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹. 



 
12) JgÀqÀÄ ¸ÀgÀ¼ÀgÉÃSÉUÀ¼ÀÄ MAzÀÄ ©AzÀÄ«£À°è bÉÃ¢¹zÀgÉ ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À eÉÆÃr  
    ¥ÀjºÁgÀªÀ£ÀÄß w½¹. 
13) 7  ªÀÄvÀÄÛ 11 gÀ ªÀÄ ¸Á C ªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
14) gÉÃSÁvÀäPÀ §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ ¸ÁªÀiÁ£ÀågÀÆ¥À §gÉ¬Äj. 
15) MAzÀÄ ªÀÈvÁÛPÁgÀzÀ ¹°AqÀj£À ¥ÁzÀzÀ «¹ÛÃtð 22cm2  ªÀÄvÀÄÛ  JvÀÛgÀ 10cm  
       DzÁUÀzÀ D ¹°AqÀj£À WÀ£À¥sÀ® JµÀÄÖ? 
16) Sin600  Cos 300 + Sin300  Cos 600  EzÀgÀ ªÀiË®åªÉÃ£ÀÄ? 
 

III. F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.         8x2=16 

17) 2x+y=7 ºÁUÀÆ x-y=2 ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À£ÀÄß ©r¹. 
18) MAzÀÄ ªÀÈvÀÛzÀ wædå 6cm ºÁUÀÆ wæeÁåAvÀgÀ RAqÀzÀ PÉÆÃ£À 600 DzÀgÉ CzÀgÀ  
    «¹ÛÃtðªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
19) UÉÆÃ¥ÀÄgÀzÀ ¥ÁzÀ¢AzÀ 30m zÀÆgÀzÀ £É®zÀ ªÉÄÃ°£À MAzÀÄ ©AzÀÄ«¤AzÀ    
    UÉÆÃ¥ÀÄgÀzÀ vÀÄ¢AiÀÄ£ÀÄß £ÉÆÃrzÁUÀ GAmÁUÀÄªÀ G£ÀßvÀPÉÆÃ£ÀªÀÅ 300 DzÀgÉ  
    UÉÆÃ¥ÀÄgÀzÀ JvÀÛgÀªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 

20) √3 + √2  MAzÀÄ C s̈ÁUÀ®§Ý ¸ÀASÉå JA§ÄzÀ£ÀÄß ¸Á¢ü¹. 
21) 4S2 – 4S+1  §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼À£ÀÄß w½¹. 
22) ±ÀÄzÀÞ ªÀUÀð ¸À«ÄÃPÀgÀt ºÁUÀÆ «Ä±ÀæªÀUÀð ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ½UÉ EgÀÄªÀ ªÀåvÁå¸ÀªÉÃ£ÀÄ? 
23) P(x) = x3-3x2+5x-3   £ÀÄß  g(x) = x2-2  ¢AzÀ ¨sÁV¹. 
24) ©gÀÄUÁ½UÉ ¹QÌ MAzÀÄ ªÀÄgÀªÀÅ ªÀÄÄjzÀÄ £É®PÉÌ vÁVzÁUÀ £É®zÉÆA¢UÉ 300  

             PÉÆÃ£ÀªÀ£ÀÄßAlÄ ªÀiÁrzÉ. ªÀÄvÀÄÛ ªÀÄgÀzÀ vÀÄ¢AiÀÄ ªÀÄgÀzÀ §ÄqÀ¢AzÀ 8m zÀÆgÀzÀ°è  
    £É®PÉÌ vÁVzÉ. ºÁUÁzÀgÉ ªÀÄÄjzÀÄ ©Ã¼ÀÄªÀ ªÀÄÄ£Àß ªÀÄgÀzÀ JvÀÛgÀ J¶ÖvÉÛAzÀÄ  
    PÀAqÀÄ»r¬Äj. 

IV.  GvÀÛj¹.            9x3=27 
25) ¨ÁºÀå©AzÀÄ«¤AzÀ ªÀÈvÀÛPÉÌ¼ÉzÀ ¸Àà±ÀðPÀUÀ¼À GzÀÝUÀ¼ÀÄ ¸ÀªÀÄ JAzÀÄ ¸Á¢ü¹. 
26)   ABC ~       DEF ªÀÄvÀÄÛ CªÀÅUÀ¼À «¹ÛÃtðUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV 64cm2  ªÀÄvÀÄÛ   
       121cm2  UÀ¼ÁVzÀÄÝ  EF =15.4 cm  DzÀgÉ  BC  PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
27) MAzÀÄ DAiÀÄvÁPÁgÀzÀ ªÉÄÊzÁ£ÀzÀ «¹ÛÃtð ªÀÄvÀÄÛ ¸ÀÄvÀÛ¼ÀvÉUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV 60cm2  

            ªÀÄvÀÄÛ 32m  DVzÉ.ºÁUÁzÀgÉ ªÉÄÊzÁ£ÀzÀ GzÀÝ ªÀÄvÀÄÛ CUÀ®UÀ¼À£ÀÄßPÀAqÀÄ»r¬Äj. 
        CxÀªÁ 
   JgÀqÀÄ ZËPÀUÀ¼À «¹ÛÃtðUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀÅ 468m2   CªÀÅUÀ¼À ¸ÀÄvÀÛ¼ÀvÉUÀ¼À ªÀåvÁå¸ÀªÀÅ   

         24m DzÀgÉ D ZËPÀUÀ¼À C¼ÀvÉ PÀAqÀÄ»r¬Äj. 

28) (CoseA-SinA) (SinA-CoseA) =
𝑙

𝑡𝑎𝑛𝐴+𝐶𝑜𝑡𝐴
   JAzÀÄ ¸Á¢ü¹. 

 

29) PÉ¼ÀV£À zÀvÁÛA±ÀUÀ½UÉ ¸ÀgÁ¸Àj PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
ªÀUÁðAvÀgÀ 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 

DªÀÈwÛ 12 14 8 6 10 
 

 



CxÀªÁ 
 

F PÉ¼ÀV£À zÀvÁÛA±ÀUÀ½UÉ ªÀÄzsÁåAPÀ PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
ªÀUÁðAvÀgÀ 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 

DªÀÈwÛ 5 8 20 15 7 5 

 
30) 4cm, 5cm   ºÁUÀÆ 6cm ¨ÁºÀÄUÀ½gÀÄªÀ MAzÀÄ wæ¨sÀÄdgÀa¹. £ÀAvÀgÀ EzÀPÉÌ  
    ¸ÀªÀÄgÀÆ¥ÀªÁVgÀÄªÀ ªÀÄvÉÆÛAzÀÄ wæ¨sÀÄd gÀa¹. gÀa¸À¨ÉÃPÁzÀ F wæ¨sÀÄdzÀ  

    ¥Àæw¨ÁºÀÄ ªÉÆzÀ®Ä gÀa¹zÀ wæ¨sÀÄdzÀ C£ÀÄgÀÆ¥À¨ÁºÀÄUÀ¼À 2
3
  gÀµÀÄÖ EgÀ¨ÉÃPÀÄ. 

31) 5cm   wædåzÀ ªÀÈvÀÛPÉÌ ¸Àà±ÀðPÀUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À PÉÆÃ£À 600  EgÀÄªÀAvÉ MAzÀÄ eÉÆvÉ  
    ¸Àà±ÀðPÀUÀ¼À£ÀÄß gÀa¹. 
32) MAzÀÄ zÁ¼ÀªÀ£ÀÄß J¸ÉAiÀÄ¯ÁVzÉ (1 jAzÀ 6 ªÀÄÄRUÀ¼ÀÄ) PÉ¼ÀV£À ¸ÀAzÀ s̈ÀðUÀ¼À°è  
    ¸ÀA¨sÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
i) ¨É¸À¸ÀASÉåUÀ¼À ¸ÀA s̈ÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉ 
 

ii) 7QÌAvÀ PÀrªÉÄ ¸ÀASÉå ©Ã¼ÀÄªÀ ¸ÀA¨sÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉ. 
 

33) MAzÀÄ PÁSÁð£ÉAiÀÄ 50 PÉ®¸ÀUÁgÀgÀ zÉÊ£ÀA¢£À DzÁAiÀÄªÀ£ÀÄß PÉ¼ÀV£À «vÀgÀuÉAiÀÄÄ  
    ¤ÃqÀÄwÛzÉ. EzÀPÉÌ “PÀrªÉÄ EgÀÄªÀ «zsÁ£ÀzÀ” ¸ÀAavÀ DªÀÈwÛ «vÀgÀuÉAiÀiÁV  
    §zÀ¯Á¬Ä¹ ªÀÄvÀÄÛ CzÀgÀ NfÃªï J¼É¬Äj. 

zÉÊ£ÀA¢£À DzÁAiÀÄ 
gÀÆ UÀ¼À°è 100-120 120-140 140-160 160-180 180-200 

PÉ®¸ÀUÁgÀgÀ ¸ÀASÉå 5 8 20 15 7 

 
V. F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.          4x4=16 

34) ªÀÄÆ® ¸ÀªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀvÉAiÀÄ ¥ÀæªÉÄÃAiÀÄªÀ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹ ªÀÄvÀÄÛ ¸Á¢ü¹.  
35) ªÉÆvÀÛ ªÀÄvÀÄÛ UÀÄt®§ÞUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV 21 ªÀÄvÀÄÛ 231 DVgÀÄªÀ ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ  
   ±ÉæÃrüAiÀÄ°è£À ªÉÆzÀ® ªÀÄÆgÀÄ ¥ÀzÀUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj. 

CxÀªÁ 
 

  6 jAzÀ ¤±ÉåÃµÀªÁV ¨sÁUÀªÁUÀÄªÀ 200 ªÀÄvÀÄÛ 300 gÀ £ÀqÀÄ«£À J¯Áè ¸Áé̈ sÁ«PÀ  
  ¸ÀASÉåUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 
36) x+y=5,   2x+y=7   ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À£ÀÄß £ÀPÉëAiÀÄ ªÀÄÆ®PÀ ©r¹. 
37) A (-6,10) ªÀÄvÀÄÛ  B(3,-8)   ©AzÀÄUÀ¼À£ÀÄß ¸ÉÃj¸ÀÄªÀ gÉÃSÁRAqÀªÀ£ÀÄß (-4,6)  
    ©AzÀÄªÀÅ AiÀiÁªÀ C£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°è « s̈ÁV¸ÀÄvÀÛzÉ. 
 

VI. GvÀÛj¹j.             1x5=5 

38) 45m JvÀÛgÀ EgÀÄªÀ ±ÀAPÀÄ«£À ©ü£ÀßPÀzÀ ¥ÁzÀUÀ¼À wædåUÀ¼ÀÄ 28cm ºÁUÀÆ 7cm     
    UÀ¼ÁVªÉ. EzÀgÀ WÀ£À¥À®, ¥Á±ÀéðªÉÄÃ¯ÉÊ «¹ÛÃtð ºÁUÀÆ ¥ÀÆtðªÉÄÃ¯ÉÊ  
    «¹ÛÃtðªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj. 


